3 / UO

GUAYAQUIL, OCTUBRE 8 DE 1998

MET: 70,504-31-98

SENOR BYRON ENRIQUE FERNANDEZ ARIAS CIUDAD.-

DE MIS CONSIDERACIONES:

POR MEDIO DE LA PRESENTE, ME CUMPLE MANIFESTARLE QUE EL DIA DE HOY, LA JUNTA GENERAL DE ACCIONISTAS DE LA COMPANIA DENOMINADA DISPROMIL S.A., HA PROCEDIDO A ELEGIRLO POR CINCO ANOS COMO GERENTE GENERAL DE LA MISMA, CARGO QUE DEBERA EJERCITARLO A PARTIR DE LA INSCRIPCION DEL PRESENTE NOMBRAMIENTO EN EL REGISTRO MERCANTIL.

USTED TENDRA LOS DEBERES Y ATRIBUCIONES CONSTANTES EN EL ARTICULO DECIMO QUINTO Y DECIMO SEXTO DEL ESTATUTO SOCIAL DE LA COMPANIA, NO OBSTANTE LO CUAL, EN LOS CASOS DE FALTA, AUSENCIA O IMPEDIMENTO PARA ACTUAR DEL PRESIDENTE, USTED LO REEMPLAZARA Y EJERCERA LAS MISMAS FUNCIONES DEL SUBROGADO.

LA COMPANIA DENOMINADA DISPROMIL S.A. SE CONSTITUYO MEDIANTE ESCRITURA PUBLICA OTORGADA ANTE EL NOTARIO TRIGESIMO DEL CANTON GUAYAQUIL, AB. PIERO AYCART VICENZINI, EL DIA DIEZ DE JULIO DE MIL NOVECIENTOS NOVENTA Y OCHO, DEBIDAMENTE INSCRITA EN EL REGISTRO MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL, EL OCHO DE OCTUBRE DE MIL NOVECIENTOS NOVENTA Y OCHO.

ATENTAMENTE,

TARJESTA DELGADO VILLACIS

SECRETARIA AD-HOC

Razón: Guayaquil, Oetubre 8 de 1998

Acepth el cargo me GERENTE GENERAL de la compania DISPROMIL S.A.

Brown Jermandes

ING. BURON ENRIQUE FERNANDEZ ARIAS

C.C.# 110209946-0 Cert. Vot.# /1464184

Nacionalidad: Ecuatoriana

Domicilio: Milagro, Eloy Alfaro # 421 y Manuel Hidalgo

Teléfono: 971979

TO THE PARTY OF TH

Nembramiento de Jeunt Jeneral
Folio(s) 80.981 Registro Mercantil No.
21.120 Repertorio No.31.914
Se archivan los Comprobentes de pago por los impuestos respectivos.

Guayaquil, 21 de Octubre de 1.998

1000, CARLOS PONGE MVRIBO

Registrad Morcursil Suplenta
del Cantón Guayaquil

